

В СФУ обсудили вопросы атомной отрасли

В СФУ завершился VII Региональный общественный форум-диалог «Атомные производства. Общество. Безопасность». Мероприятие собрало свыше 250 участников из семи регионов России.

В течение двух дней на шести дискуссионных площадках-секциях обсуждались вопросы, касающиеся атомной энергетики, оружейного атома, экологической безопасности Красноярского края и развития территорий, а также вопросы взаимодействия атомной отрасли и общественности, СМИ и блогосферы.

Как рассказал заместитель генерального директора [«Росатома» Александр Локшин](#), Красноярский край был выбран для проведения регионального форума неслучайно.

«Предприятия региона — Горно-химический комбинат и Электрохимический завод — сыграли важную роль в формировании военного ядерного щита нашей страны. Сегодня на первый план выходят иные вопросы, также решаемые на базе предприятий „Росатома“ в Красноярском крае — замыкание ядерного цикла, запуск производства нового вида ядерного топлива, конверсия военных наработок — решение этих стратегических задач имеет для будущего страны не меньшее значение, чем создание атомной бомбы более полувека назад».



[Пресс-служба СФУ](#), 18 ноября 2014 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/14615>